11Iro

HWmsa: Bononsa
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.05.2009 09:41:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.05.2009 15:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90707/answer/90708




YBaxaeMmniir Bonoms! BeposiTHee Bcero, 3To OblT 0a/IaHOIOCTHUT - BOCIAJIEHHE KPaWHeH MJIOTH U
TOJIOBKM TI0JIOBOTO 4jieHa. Bam Hafo coath aHanuasl Ha 3I1I1I1, mokasaThCsa ypoJIOTY OYHO. YaauH.



